



**Поздравляем с
Новым 2018 годом!**



Год Собаки мы ждем с нетерпением,
Ведь он сказку с собой принесет!
С самым праздничным настроением
Встретим мы наступающий год!
Он подарит всем людям надежду,
И повсюду зажжет огоньки!
И украсив пейзаж белоснежный,
Ярким пламенем вспыхнут они!

**Поздравляем с Днём рождения
именинников декабря!**

Попко Надежду Борисовну – 6.12.

Истомину Лилию Петровну – 13.12

Курочкину Елену Михайловну – 20.12

Цаплина Николая Анатольевича – 18.12

Цаплину Ольгу Владимировну – 27.12



Фестиваль сказок



8 декабря воспитанники МБОУ "Центра помощи детям" Троицкого муниципального района приняли участие в 2 зональном Фестивале "Сказки народов мира" среди воспитанников "Центров помощи детям" восьми районов (Варненский, Карталинский, Кизильский, Чесменский, Брединский, Агаповский, Вепрхнеуральский, Троицкий). Фестиваль проходил Районном доме культуры в посёлке Бреды.

Каждый район представил свою театрализованную сказку. Жюри оценивало игру ребят по следующим номинациям: «Театральная постановка», «Лучшая режиссура», «Лучшая мужская роль», «Лучшая женская роль», «Лучшая роль второго плана», приз зрительских симпатий.

Наши артисты представили на фестиваль театральную постановку по мотивам украинской народной сказки «Волчья песня» в собственной обработке. Ребята ответственно и с интересом подошли к делу. Много репетировали, принимали участие в создании костюмов, декораций. И труды не прошли даром. Не без гордости говорим, что наши артисты вот уже второй год подряд завоевывают главный приз фестиваля- «Гран-при». Ребята получили кубок, диплом победителя, декоративную скульптуру и сладкие подарки. А так же мы одержали победу в номинациях: «Лучшая мужская роль» (Боровских Олег и Грицай Сергей) и «Лучшая режиссура». Вот имена наших юных артистов: Грицай Сергей, Саченко Елена, Боровских Олег, Евченко Максим, Семенцова Катерина! Молодцы ребята!

Хочется сказать огромное спасибо нашим «костюмерам» и «декораторам» в лице инструкторов по трудовому обучению: Попко Надежде Борисовне и Кадыкееву Александру Петровичу, а также всем воспитателям и администрации центра. Все ребята остались довольны. Большое спасибо организаторам мероприятия.

«Поможем пернатым»



В рамках проекта «Мы граждане России», «Центром помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Троицкого

муниципального района 26.12.2017г. было проведено мероприятие «Поможем пернатым».

К участию в конкурсе на лучшую кормушку среди учащихся начальных классов и дошкольников были привлечены дети и их родители, которые приняли активное участие и принесли - 20 кормушек, часть кормушек изготовили воспитанники центра, под руководством инструктора по трудовому обучению – Кадыкеева Александра Петровича.



Мероприятие началось с презентации «Кормушки для птиц», где дети узнали о том, как и из чего можно сделать кормушку и чем кормить зимующих птиц.

Далее воспитанниками центра, была показана сказка

«Волчья песня» под руководством музыкального работника - Левченко М.А., дети с восторгом аплодировали юным артистам. И пока жюри подводили



итоги конкурса, детьми отвечали на вопросы занимательной викторины «Все о птицах», где они показали свои знания и сообразительность, после чего все были поощрены подарками.

По итогам конкурса на лучшую кормушку «Поможем пернатым»,

первое место заняла семья - Галерт, второе место - семья Курниковых и гретье место заняла семья – Коневых.

Впоследствии кормушки были переданы в

детский сад, а часть из них будут развешаны воспитанниками Центра во дворах тружеников тыла.



Автор статьи: Голубева Л.Б.

Праздник Новогодний в гости к нам пришёл!



В этом году накануне Новогодних праздников ребята из нашего Троицкого районного дома принимали поздравления от многочисленных гостей!

Нашими гостями были сотрудник сайта Дети 74.ру (г. Челябинск) – Сергей Эсфельд.

Прозвучало много слов поздравлений с наступающим Новым годом, мы получили замечательные подарки – сбылись наши пожелания Деду Морозу.

Также мы получили новогодние подарки от депутата Законодательного Собрания Челябинской области Самсонова Андрея Александровича. Спасибо вам большое!

В свою очередь ребята вручили гостям новогодние сувениры, которые сделали своими руками под руководством инструкторов по трудовому обучению Попко Надежды Борисовны и Кадыкеева Александра



Петровича. Это были чудесные незабываемые встречи.

Ну и конечно же, нельзя не сказать о нашем новогоднем празднике в проведении которого принимали участие воспитанники и сотрудники детского дома. Праздник проходил 28 декабря. Было очень интересно

весело: ребята в красивых новогодних

костюмах водили хороводы, пели песни, играли - активно участвовали в сказочном представлении. Гостями праздника были: Зам главы по социальным вопросам Ирина Семеновна Михайленко, начальник УСЗН Виктория Анатольевна Новикова, председатель собрания депутатов Троицкого муниципального района Шумкина Лариса Владимировна

В заключении праздника ребят и сотрудников поздравила Михайленко Ирина Семёновна и наши дети получили замечательные подарки!

Ребятам были вручены кульки, каждому мягкая игрушка Это были прекрасные новогодние дни, полные добра, чудес и позитива!



Над номером работали: Голубева Л.Б., Левченко М.А., Цаплин Н.А. (фото) Цаплина О.В.